

# 董素寒:心系患者的“最美医生”

近日,岳阳市2015年系列“最美人物”暨志愿服务先进典型表彰座谈会在市会展中心隆重举行,92位系列“最美人物”、“最美志愿者”获得嘉奖,其中湘阴县第三人民医院内科二科主任、主治医师董素寒获评“最美医生”。

医者父母心。从医二十多年来,董素寒时刻为病人着想,从检查到治疗,为患者精打细算,如果遇到远道而来的患者,还会跟相关科室沟通联系,尽量当天能做完检查明确诊断,给予及时治疗。她每次都跟家人一样直呼患者名字,给患者带来亲切感,让他们有家的感觉。她也是每位患者的家庭医生,24小时手机开机,为的就是能及时解答患者及家属的一切问题。

去年夏天的一天凌晨2点,她刚出诊回到家,就接到下级医生汇报,从乡下送来一位73岁的肝昏迷老人,她二话不说,马上返回医院接诊治疗,一直坚持到上午十点多患者清醒过来才休息。后来得知这位老人子女都在外打工一时赶不回来,没人照顾时,她就主动承担了照顾老人的责任,大热天帮老人擦身、换衣、喂饭等。一周后老人的儿女赶到医院,当他们看到母亲转危为安时,全家对董素寒感激不尽。而董素寒却只是淡淡一笑:“这是我们的职责。”老人在她的精心照顾下不久便康复出院。

不久前,董素寒父亲病重,作为医生的她却因为当时医院收治了几位七十多岁的心血管和消化道高危病人,无暇照顾父亲,

最后父亲离开人世时,她却仍守护着别人的父母的健康。

春节期间,她外地读大学的儿子回来,做为妈妈的董素寒刚处理好工作准备陪儿子去乡下看爷爷奶奶,车过十多里时,她的电话响了。“董医生,刚刚收治了一位过敏性休克的患者,病情比较重,您能来医院一下吗?”“好的,我马上过来。你们先建立静脉通道,积极抗休克治疗。”她一边挂电话一边叫车赶回院参加抢救。

为了提高自己的专业水平,董素寒刻苦钻研,努力探索。2015年她在国家级期刊上发表了《老年消化性溃疡治疗新进展》、《善得定注射治疗上消化道出血疗效观察》等多篇论文,在县内、院内均多次评为先进个人等各类奖项。

本报记者 王璐

# 老人的特殊遗书

“这是我最后的感谢信。我去世之后,请用红纸白字打好贴在电梯间。”前不久,与癌症抗争10多年的长沙市中医医院(长沙市第八医院)住院老人王大爷病情恶化,临终之际,他把该院肿瘤血液科主任王志东叫到病房,慎重地将这封遗书交到王志东手里。

79岁的王大爷年轻时是一名聋哑学校的教师,退休后,于2005年检查出患有前列腺癌并骨转移。接受手术治疗后,便经人介绍来到长沙市中医医院开始与癌症的漫长抗争之路。

王大爷是长沙县江背镇人,两个儿子都无法常年陪伴在他的身边,因病情需要,长沙市中医医院几乎成了他另一个常住的家,从2007年5月开始第一次办理住院到他离世,共在此住院30次。

“十多年的癌症要治好并活下来,没有科主任精心设计的治疗方案是不可能的,没有医护人员的精心护理是不可能的。医护人员看我比亲人还亲。”王大爷在遗书中写道。

遗憾的是,王大爷最终没能敌过癌症。他开始经常跟医护人员提起:“我要给你们写一封感谢信。”大家都以为他只是说说而已,但一天下午,王大爷却用颤抖的双手递给王志东一封他花了一个月才写好的遗书。

通讯员 粟青梅

## 张家界“阳光医疗”照亮贫困人口

本报讯(通讯员 谭小林 林成军)近日,张家界市卫生计生委联合五部门下发《张家界市“阳光医疗”保障工程实施方案》(以下简称方案),着力解决建档立卡贫困人口“看病难,看病贵”以及“因病致贫,因病返贫”的问题。

“阳光医疗”保障工程是从

2016年起对农村建档立卡的贫困人口和城市低保对象中重度残疾人员、五保户及三无人员在该市、县、乡三级定点医疗机构住院免收起付费,大病保险补偿起付线降低50%;新型农村合作医疗对建档立卡的贫困人口在县级以上(不含县级)定点医疗机构住院基本医疗费用报销比例提高10个百

分点。并明确,财政部门对农村建档立卡贫困人口和城市低保困难人口在本市范围内的市、县、乡三级定点医疗机构和经市级公立医院转诊到省级医院住院的基本医疗费用经基本医保报销、大病保险补偿、民政医疗救助等补助后,剩余的医疗费用给予最高不超过10万元的补助。

# 95枚“建党伟业领袖纪念币”限量订购

——特大喜讯:原价12800元/套,现今一折价1280元/套限量订购,购完为止!——

惊喜回馈:前50名成功订购客户,赠送价值980元的“领袖将帅军威”和“毛主席诗词书法精选”金箔版画轴各一幅,收藏纪念价值高,数量极少,赠完为止!

打破惯例!一次性发行95枚黄金版“建党伟业领袖纪念币”,至高规格的伟人藏品,深切缅怀开国伟人的不朽功勋,隆重献礼中国共产党成立95周年!

历经数年艰苦抗战,以毛主席为核心的老一辈无产阶级革命家带领中国人民建立了伟大的共和国,开创了盛世伟业!为隆重纪念中国共产党成立95周年,永远铭记开国元勋们的丰功伟绩,打破以往逢重大事件只单枚发行伟人藏品的惯例,一次性将82位开国伟人题材全部集齐,五大伟人、十大元帅、十大将军、五十七位上将的肖像和中国十三大革命红色圣地共计95枚大全套以纪念币工艺完美再现,并全部采用铸造纪念币的铜锌合金和6克999纯金精铸,金光灿灿,“建党伟业领袖纪念币”隆重问世,收藏价值至高!

新闻视角:

2015年12月26日,第一套限量版“建党伟业领袖纪念币”大全套新闻发布会在北京举行,来自全国各地的党史研究、收藏、投资、新闻等社会各界的专家、学者等共1000余人参加,一致认为:首套“建党伟业领袖纪念币”大全套创造了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度,将是伟人收藏品中“龙头”藏品和“标杆”藏品。

仅一枚毛主席诞辰百年纪念目前就收藏价值很高!收藏95枚“建党伟业领袖纪念币”就是收藏95个金光闪闪的小金矿!

一、单个伟人的藏品,动不动就过万,首套95枚限量版“建党伟业领袖纪念币”一次性收集齐整整95枚,真正的“建党伟业领袖纪念币”大全套!

为提升“建党伟业领袖纪念币”的收藏价值,破例采用先进的双面立体微浮雕造币工艺,镜面抛光、压砂等造币技术,完美展现开国伟人们的光辉形象。全套共95枚,正面分别为82位伟人的标准肖像和中国13大红色圣地图案,每一幅都栩栩如生;背面分别为中国革命圣地延安图案,神圣庄严。全国仅限量5000套,相对于1280元的订购价,预留了强大的收藏升值空间。

在发行现场,收藏专家王老讲到:这次发行这么齐全的伟人题材藏品,相比单枚伟人藏品,其必将迸发更大的收藏升值潜力,中国共产党成立95周年隆重纪念,根本不可能见到这么全,内容之丰富,意义之重大的收藏品。

二、献礼中国共产党成立95周年,发行的藏品,市场关注度和收藏热度更高,将来升值势头强劲!



“建党伟业领袖纪念币”采用上海造币工艺,稀有铜锌合金和将近6克999纯黄金铸造,1988年建行40周年的铜锌材质纪念币目前市场价值得以体现。今天“建党伟业领袖纪念币”采用同材质铸造,并和价值高昂的黄金结合!要不是中国共产党成立95周年,可能不会用如此珍贵的材质铸造,收藏价值必将攀升。

三、超低的发行量和超低的发行价格,原价12800元,今一折价格1280元/套,很多藏友都是3套、5套的抢购!

“物以稀为贵”!95枚“建党伟业领袖纪念币”大全套限量发行5000套,其全套95枚发行,够高端、够分量,相比单枚收藏价值更高!一折价1280元/套,够便宜,普通老百姓也能买得起,藏的起。

专家品鉴会上,众多专家一致认可限量版“建党伟业领袖纪念币”具有极高的收藏价值和纪念价值。

中国国际金银币投资业内专家高度评价:金币属于投资稳妥的行业,特别是伟人藏品,升值空间是较大的,全套收藏,其未来收藏升值空间不可估计!像这样高规格6克纯黄金精工铸造的95枚“建党伟业领袖纪念币”限量版大全套,并且是权威机构监制出品的藏品,意义非凡,具有极高的历史意义和纪念价值,收藏价值高,将会成为收藏史上的经典之作!一折领取,普通老百姓也能买得起,藏的起!

95枚黄金版“建党伟业领袖纪念币”大全套,贵金属鉴定机构鉴定,每套配有监制证书、收藏证书、质量技术监督315防伪查询证书。限量发行5000套,首发价格:12800元/套。如今一折订购价,仅1280元/套。

全国订购热线:400-016-9757 400-626-9115

【全国免费送货,货到验收满意后付款!】